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Odpověď na žádost o informaci podle zákona č. 106/1999 Sb.  

dne 19.09.2024 byla doručena na podatelnu statutárního města Děčín (dále jen „povinný 

subjekt“), prostřednictvím e-mailu, žádost o poskytnutí informace podle zákona 

č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen 

„informační zákon“), která byla zaevidována pod č. j. MDC/108156/2024, v níže uvedeném 

znění: 

„Žádám zaslat informaci podle zákona ve věci Domova se zvláštním režimem, tedy domova 

pro seniory Bynov. 

- jaká je obsazenost domova? Kolik je celková kapacita domova?  

- zda-li v tomto objektu žijí i jiní obyvatelé, než pro které je určen, tzn. řádného seniorského 

věku? 

- zda-li v tomto objektu žijí občané Ukrajiny a v jakém počtu? 

- zda-li občané Ukrajiny, také museli uhradit "sponzorský dar" dle počtu metru čtverečných, 

tak jako musí hradit senioři a zda-li hradí kompletní další náklady? 

- zda-li obdržel úřad města Děčín stížnosti na občany Ukrajiny?  

Požaduji veškeré informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 

k informacím, ve znění pozdějších předpisů. Tyto informace žádám v elektronické podobě 

a ve stanovené lhůtě.“ 

Povinný subjekt Vám k výše uvedeným otázkám sděluje, že obsazeno je 97 bytových 

jednotek, celková kapacita je 113 bytových jednotek, v uvedeném objektu žijí i jiní obyvatelé, 

než seniorského věku. Celkem 11 obyvatel z Ukrajiny užívá 7 bytových jednotek o velikosti 

1+kk, bytové jednotky byly vyčleněny v rámci spolupráce s Krajským asistenčním centrem 
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pomoci Ukrajině při řešení situace po konfliktu na Ukrajině, občané Ukrajiny hradí veškeré 

náklady (nájemné a zálohy za služby). Povinný subjekt obdržel opakovaně stížnost na jednu 

rodinu. 

K výše uvedeným otázkám povinný subjekt nad rámec doplňuje, že objekt v Děčíně - Bynov, 

ul. Jindřichova, není domovem pro seniory, ani domovem se zvláštním režimem, ale jedná 

se o objekt s bytovými jednotkami, který je v majetku města. Přidělování bytových jednotek 

probíhá na základě "Pravidel statutárního města Děčín pro přidělování bytů zvláštního 

určení", které jsou v aktuální verzi dostupné na webových stránkách statutárního města 

Děčín. 

S pozdravem 

 

 

 

 

Ing. Martin Kříž  
tajemník Magistrátu města Děčín  
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